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DIRECTORA DE GESTIÓN 
PARLAMENTARIA: Dª. ANA MARÍA DEL PINO CARAZO 

 

 En Madrid, a diecinueve de mayo de dos mil veinticinco, siendo las diez horas y 
diez minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la Asamblea, 
se reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 
16 de mayo de 2025" 
 
1 Proposiciones No de Ley 

1.1 Expte: PNL 273/25 RGEP 10897 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Dotar presupuestariamente de forma suficiente la RMI, recuperando al menos 
los niveles previos a 2019. 2. Reformar la Ley 15/2001, de Renta Mínima de 
Inserción para adaptarla a las nuevas realidades sociales, de forma que esta 
prestación pueda ser complementaria a la percepción del Ingreso Mínimo Vital. 
3. Ampliar los criterios de acceso a la RMI para incluir expresamente y garantizar 
el acceso efectivo a la prestación: 3.1. A personas solicitantes de protección 
internacional o con residencia no permanente. 3.2. A jóvenes de entre 18 y 25 
años sin cargas familiares que se encuentren en riesgo de exclusión social o que 
sean personas extuteladas. 3.3. A mayores de 65 años que, sin tener derecho a 
pensión, acrediten una situación de vulnerabilidad social. 3.4. A personas en 
situación de grave exclusión social acreditada mediante informe de servicios 
sociales. 3.5. A personas víctimas de trata de seres humanos y de explotación 
sexual. 4. Establecer complementos económicos suficientes a la cuantía base de 
la RMI, vinculados a las estructuras de convivencia formada por: familias 
monoparentales, víctimas de violencia de género, víctimas de trata de seres 
humanos y de explotación sexual, pensionistas en situación de pobreza y 
personas con discapacidad igual o superior al 33% que no perciban pensión por 
este motivo. 5. Permitir a las personas solicitantes poder presentar la solicitud de 
la Renta Mínima de Inserción mediante una declaración responsable que tenga 
efectos desde el primer día del mes siguiente a su presentación. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2 Expte: PNL 274/25 RGEP 10982 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Estudiar, en colaboración con Metro de Madrid y el Ayuntamiento de Madrid, 
la viabilidad de incorporar elementos decorativos, informativos y/o 
conmemorativos en las estaciones de metro de Ciudad Lineal y Arturo Soria, en 
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homenaje al urbanista Arturo Soria y Mata. 2. Impulsar un proyecto expositivo o 
decorativo en las estaciones que refleje la historia del proyecto de la Ciudad 
Lineal, su influencia en el urbanismo moderno y la importancia del legado 
intelectual, social y técnico de Arturo Soria. 3. Fomentar la participación de la 
ciudadanía, los descendientes de las familias impulsoras del proyecto de la 
Ciudad Lineal, así como de expertos en urbanismo, historia y patrimonio, en el 
proceso de diseño y selección de los elementos que se incorporen a dichas 
estaciones. 4. Garantizar que las actuaciones propuestas respeten los criterios 
de accesibilidad universal, seguridad y funcionalidad de las instalaciones, así 
como los derechos de propiedad intelectual y patrimonial derivados de los 
contenidos que se desarrollen. 5. Establecer un calendario de trabajo y 
coordinación interinstitucional que permita implementar las actuaciones en un 
plazo razonable, asegurando el seguimiento técnico y presupuestario del 
proceso. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.3 Expte: PNL 276/25 RGEP 11048 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
adoptar las siguientes medidas: 1. Iniciar los trámites oportunos para la 
declaración del mural cerámico de César Manrique, ubicado en el número 9 de 
la calle Santa Cruz de Marcenado de Madrid, como Bien de Interés de la 
Comunidad de Madrid, en cualquiera de las figuras de protección previstas en la 
normativa autonómica de patrimonio cultural. 2. Coordinar con el Ayuntamiento 
de Madrid y con otras administraciones competentes las actuaciones necesarias 
para garantizar la conservación, restauración y protección del mural, incluyendo 
su posible inclusión en el Catálogo de Bienes y Espacios Protegidos del 
municipio. 3. Impulsar un acuerdo con la propiedad del inmueble que permita 
preservar la obra en su ubicación original o, en caso de imposibilidad, articular su 
traslado y conservación en un espacio público o institucional que asegure su 
integridad y accesibilidad. 4. Reconocer el valor artístico, histórico y cultural de 
César Manrique en la ciudad de Madrid, promoviendo acciones de difusión y 
sensibilización sobre su legado en la capital. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.4 Expte: PNL 278/25 RGEP 11136 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Medidas urgentes de transparencia y auditoría, publicando en un periodo de 3 
meses un informe detallado de la ejecución de los fondos NexGen destinados 
para salud digital. 2. Plan de choque para adaptar modelos ya probados, para 
garantizar que el 100% de los centros compartan historiales antes de finalizar el 
año 2025, para asegurar que el 100 % de los centros de atención primaria y 
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especializada compartan digitalmente las historias clínicas y evitar las frecuentes 
caída de sistemas informáticos que comprometen una correcta atención y 
valoración de los pacientes madrileños. 3. Crear un Observatorio de Digitalización 
Sanitaria con representantes de pacientes, médicos e informáticos para 
supervisar avances. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.5 Expte: PNL 279/25 RGEP 11159 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Samuel Escudero León del Grupo Parlamentario Más 
Madrid, con el visto bueno de la Sra. Portavoz de su Grupo Parlamentario, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 244 del Reglamento de la Asamblea, 
solicitando asumir, para su tramitación ante el Pleno de la Asamblea, la 
Propuesta Ciudadana PROCI 1/25 RGEP 1632 - 8347/25, con el siguiente objeto: 
"Instamos al Gobierno de la Comunidad de Madrid a que realice mejoras en la 
situación actual de las Escuelas infantiles: 1. Establecer mantenimiento, 
supervisión y mejoras de las infraestructuras de las Escuelas infantiles. Igualar 
este recurso de mantenimiento, como ocurre en las escuelas del Ayuntamiento 
de Madrid, donde existe una empresa externa que se ocupa del mantenimiento 
de las escuelas. 2. Aumento de los recursos pedagógicos (materiales, espacios, 
mobiliario acorde a la pedagogía y etapa educativa, personal docente para los 
horarios ampliados, liberando de estos a las tutoras de aula). 3. Bajada de ratios 
y/o instaurar la pareja educativa. 4. Aumento del personal del Equipo de Atención 
Temprana. 5. Revisión de los pliegos y aumento del presupuesto económico para 
las empresas, que aseguren la solvencia durante los años que dure la ejecución 
de los contratos. 6. Establecer un salario a las profesionales acorde a la labor 
docente que realizan, formación continua, responsabilidad y titulaciones. 7. 
Aumento del personal de servicios. 8.También queremos resaltar la urgente 
necesidad de revisión del Decreto 18/2008, de 6 de marzo, por el que se 
establecen los requisitos mínimos de los centros que imparten el primer ciclo de 
Educación Infantil en el ámbito de la Comunidad de Madrid". Asimismo, solicita 
la comparecencia del promotor de la iniciativa ante la Comisión de Participación. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.6 Expte: PNL 280/25 RGEP 11196 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno a poner en marcha 
las siguientes actuaciones: 1- El incremento urgente y progresivo del parque de 
vivienda social y asequible, estableciendo objetivos a conseguir en unos plazos 
determinados, tal y como exige la ley estatal por el derecho a la vivienda. 2- La 
declaración de zonas de mercado residencial tensionada en aquellos municipios 
que lo soliciten, de acuerdo con la facultad que le concede el Artículo 18 de la 
Ley 12/2023, de 24 de mayo, por el Derecho a la Vivienda. 3- Una contribución 



Acta 21/25 

 
- 5 - 

financiera mediante partidas presupuestarias de inversión en políticas públicas 
de vivienda, al menos en una cuantía similar a las destinadas en esa Comunidad 
Autónoma por parte del Estado. 4- Iniciar un diálogo permanente con los 
organismos municipales, para realizar acciones coordinadas con el fin de dar 
respuesta a la ciudadanía con la construcción y promoción de viviendas de 
alquiler asequible, y de esta manera incrementar las dotaciones existentes al 
servicio de las políticas públicas de viviendas. 5- Dotar de ayudas autonómicas a 
los municipios que quieran llevar a cabo viviendas municipales en régimen de 
alquiler asequible. 6- Impulsar modificaciones legislativas con rango de ley para 
la calificación permanente de todas las viviendas protegidas que contengan algún 
tipo de inversión municipal, autonómica o estatal para vivienda sujeta a algún 
régimen de protección pública, de acuerdo con los porcentajes establecidos en 
la legislación estatal. 7- La promoción, en el ejercicio de las competencias 
autonómicas, la planificación, la regulación y el control eficaz de las viviendas de 
uso turístico para evitar su crecimiento descontrolado, así como exigir su 
tributación como la actividad económica que es. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.7 Expte: PNL 282/25 RGEP 11214 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno regional a adoptar las 
siguientes medidas: - Desarrollo de una nueva Estrategia contra la Violencia de 
Género. - Impulso de campañas de concienciación contra la violencia sexual 
destinada a amplias capas de la población, especialmente hacia los hombres. - 
Implantación de un plan de educación afectivo-sexual en igualdad en los centros 
escolares adaptado a la edad del alumnado.- Mejora del servicio que presta el 
Centro de Atención Integral a Mujeres Víctimas de Violencia Sexual en la 
Comunidad de Madrid (CIMASCAM), incrementando su número de 
profesionales, especialmente en atención psicológica, para garantizar que no 
haya listas de espera y responda al aumento de la violencia sexual.- Mejora del 
servicio que presta el Centro de Atención Psicoterapéutica en Violencia Sexual 
Infantil y Adolescente (CIASI), incrementando su número de profesionales, 
especialmente en su atención psicológica, para garantizar que no haya listas de 
espera.- Aplicación de un protocolo que prevenga y atienda la violencia sexual 
en la red de centros de protección a la infancia de la Comunidad de Madrid y que 
disponga profesionales especializados en cada uno de ellos.-Aumento de las 
plazas residenciales del centro de crisis y mejora en sus criterios de acceso.- 
Recuperación de los centros de planificación familiar regionales, 
transformándolos en espacios para garantizar el acceso a la información y a la 
salud sexual. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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1.8 Expte: PNL 284/25 RGEP 11284 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que inste al Gobierno de España a: Primero: Elaborar un plan específico con 
objetivos reforzados en la instalación de infraestructuras de almacenamiento de 
energías renovables en nuestro país. Segundo: Hacer un estudio de las 
innovaciones normativas necesarias para asegurar que las pequeñas 
instalaciones de autoconsumo puedan funcionar en modo isla durante 
situaciones de apagón generalizado. Tercero: Alcanzar una gestión 100% pública 
de Red Eléctrica. Cuarto: Reafirmar el compromiso con los plazos acordados y 
vigentes para el cierre de las centrales nucleares. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

2 Mociones 
2.1 Expte: M 5/25 RGEP 11585 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: Subsiguiente a la Interpelación I 13/25 RGEP 4323, sobre política 
general del Consejo de Gobierno en materia de infraestructuras viarias de la 
Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.2 Expte: M 6/25 RGEP 11587 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: Subsiguiente a la Interpelación I 5/25 RGEP 2236, sobre política general 
del Consejo de Gobierno en materia de financiación hospitalaria. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3 Comparecencias 
3.1 Expte: C 843/25 RGEP 11105 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. 
Objeto: Estado de la ejecución del Plan Vive. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
3.2 Expte: C 854/25 RGEP 11208 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Economía, Hacienda y Empleo. 
Objeto: Impacto que tendrá la reducción de jornada laboral en la ejecución de 
los contratos de servicios en vigor en la Comunidad de Madrid. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
3.3 Expte: C 864/25 RGEP 11289 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Plan Especial de Protección Civil de Emergencia por Incendios 
Forestales en la Comunidad de Madrid (Plan INFOMA) en 2025. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 

4 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
4.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

4.1.1 Expte: PCOP 2319/25 RGEP 11462 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo piensa el gobierno eliminar el gasto innecesario en nuestra 
Región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.2 Expte: PCOP 2321/25 RGEP 11464 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que el Presupuesto de la Comunidad de Madrid se ajusta 
a las necesidades de los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.3 Expte: PCOP 2331/25 RGEP 11494 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las políticas culturales impulsadas por su gobierno 
durante la presente legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4.2 Dirigidas al Gobierno 
4.2.1 Expte: PCOP 2263/25 RGEP 11046 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno regional para prevenir 
la ludopatía en el conjunto de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.2 Expte: PCOP 2265/25 RGEP 11062 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el estado de ejecución de los proyectos de digitalización 
presupuestados en el ejercicio 2025? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.3 Expte: PCOP 2266/25 RGEP 11067 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Ha habido devoluciones por falta de ejecución de los Fondos Next 
Generation, en la Consejería de Digitalización, en el año 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.4 Expte: PCOP 2269/25 RGEP 11089 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno regional para 
garantizar la emancipación de los y las jóvenes en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.5 Expte: PCOP 2270/25 RGEP 11090 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Ha decidido el Gobierno Regional reabrir las urgencias de atención 
primaria en el Centro de Salud de Ciempozuelos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.6 Expte: PCOP 2271/25 RGEP 11091 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno Regional para perseguir el 
fraude fiscal en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.7 Expte: PCOP 2272/25 RGEP 11096 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno regional para mejorar 
la atención sanitaria geriátrica en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.8 Expte: PCOP 2273/25 RGEP 11098 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de la 
situación de la atención pediátrica en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.9 Expte: PCOP 2274/25 RGEP 11151 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene para reducir el tiempo de espera en el 
reconocimiento de grado de discapacidad en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.10 Expte: PCOP 2275/25 RGEP 11179 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué iniciativas ha tomado el gobierno de la Comunidad de Madrid 
ante el fallo judicial que autoriza 8.500 licencias nuevas de VTC para aumentar 
la cantidad de vehículos que den servicio a personas con discapacidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.11 Expte: PCOP 2276/25 RGEP 11182 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que la oferta pública de Educación Infantil 0-3 satisface la 
demanda de las familias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.12 Expte: PCOP 2277/25 RGEP 11184 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene para la Educación Infantil en los próximos meses? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.13 Expte: PCOP 2278/25 RGEP 11186 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de la oferta de escuelas infantiles públicas en 
la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.14 Expte: PCOP 2280/25 RGEP 11212 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que el Convenio de la Comunidad de Madrid con la 
Fundación Todo de Lidia ha cumplido con su objetivo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.15 Expte: PCOP 2281/25 RGEP 11216 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué aportaciones ha hecho, hasta el momento, en la Comisión de 
Seguimiento del Convenio de 1 de abril de 2025, entre la Comunidad de Madrid 
y la Fundación del Toro de Lidia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.16 Expte: PCOP 2284/25 RGEP 11255 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el cumplimiento del convenio firmado entre la 
Comunidad de Madrid y la Fundación Toro de Lidia actualmente vigente? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.17 Expte: PCOP 2285/25 RGEP 11256 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto adoptar nuevas medidas para fortalecer la relación 
entre la Comunidad de Madrid y la Fundación Toro de Lidia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
 



Acta 21/25 

 
- 11 - 

4.2.18 Expte: PCOP 2286/25 RGEP 11257 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno de la Comunidad de Madrid la relación con 
la Fundación Toro de Lidia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.19 Expte: PCOP 2288/25 RGEP 11268 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del Gobierno para mejorar la paridad de género en el proceso 
selectivo de ingreso en el Cuerpo de Bomberos de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.20 Expte: PCOP 2289/25 RGEP 11269 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del Gobierno para mejorar la paridad de género en el Cuerpo 
de Bomberos de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.21 Expte: PCOP 2290/25 RGEP 11272 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué motivo se han comprado 205 aires acondicionados para 
centros educativos madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.22 Expte: PCOP 2292/25 RGEP 11299 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo está gestionando el gobierno la concesión de licencias VTC a 
la que le obliga el Tribunal Superior de Justicia de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.23 Expte: PCOP 2293/25 RGEP 11300 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del gobierno para mejorar la calidad del servicio que se presta 
en la residencia de mayores Doctor González Bueno. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.24 Expte: PCOP 2295/25 RGEP 11303 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración que hace el Gobierno de su gestión de la residencia 
pública de mayores Nuestra Señora del Carmen de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.25 Expte: PCOP 2296/25 RGEP 11305 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno el impacto que tendrá en la movilidad la 
próxima concesión de licencias de VTC? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.26 Expte: PCOP 2302/25 RGEP 11316 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué calendario se plantea el Gobierno para el cumplimiento de la 
sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Madrid en relación a la 
concesión de licencias VTC en favor de Cabify? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.27 Expte: PCOP 2303/25 RGEP 11319 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno su política de reducción de las tasas 
universitarias a los estudiantes hispanoamericanos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.28 Expte: PCOP 2304/25 RGEP 11354 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿De qué manera se garantizan las condiciones laborales del personal 
del servicio de prevención de incendios forestales (INFOMA) de la Comunidad 
de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.29 Expte: PCOP 2305/25 RGEP 11356 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas implementadas para mejorar el servicio de prevención y 
extinción de incendios forestales de la Comunidad de Madrid (INFOMA) 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.30 Expte: PCOP 2307/25 RGEP 11368 
Autor/Grupo: Sr. García Sánchez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran que el anteproyecto presentado de la Agrupación de 
Sedes del Partido Judicial de Madrid se adecua a lo previsto en la Ley de 
medidas de eficiencia del Servicio Público de Justicia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.31 Expte: PCOP 2308/25 RGEP 11390 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes para mejorar la protección de productos sanitarios 
termosensibles en los centros de salud. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.32 Expte: PCOP 2309/25 RGEP 11428 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este equipo de gobierno el impacto de los clústers en 
los que participa la Comunidad de Madrid en la transformación digital de la 
región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.33 Expte: PCOP 2310/25 RGEP 11431 
Autor/Grupo: Sr. García Sánchez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que el anteproyecto presentado de la Ciudad de la 
Justicia, el pasado 5 de mayo, se adecua a las necesidades actuales del 
Partido Judicial de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.34 Expte: PCOP 2311/25 RGEP 11433 
Autor/Grupo: Sr. Celada Pérez (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones tiene previstas el Gobierno en materia de inclusión 
educativa? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.35 Expte: PCOP 2312/25 RGEP 11434 
Autor/Grupo: Sr. Celada Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que está realizando el gobierno autonómico para aplicar la 
Convención Internacional de los Derechos de las Personas con Discapacidad 
de la ONU. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.36 Expte: PCOP 2313/25 RGEP 11435 
Autor/Grupo: Sr. Celada Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes desarrolla el gobierno regional para fomentar el empleo 
de las personas con discapacidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.37 Expte: PCOP 2314/25 RGEP 11436 
Autor/Grupo: Sr. Celada Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Acciones del gobierno autonómico para mejorar la accesibilidad 
universal en la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.38 Expte: PCOP 2316/25 RGEP 11459 
Autor/Grupo: Sr. Menéndez Medrano (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo afectará la Ley de eficiencia en materia de justicia a los 
juzgados de paz de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.39 Expte: PCOP 2318/25 RGEP 11461 
Autor/Grupo: Sr. Eustache Soteldo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de la 
implementación de la Estrategia Turística Regional? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.40 Expte: PCOP 2320/25 RGEP 11463 
Autor/Grupo: Sra. Platero San Román (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno regional de la situación actual de la 
red de protección de menores de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.41 Expte: PCOP 2322/25 RGEP 11465 
Autor/Grupo: Sr. Carretero Carretero (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los principales objetivos del Plan de dinamización del 
sector primario de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.42 Expte: PCOP 2323/25 RGEP 11466 
Autor/Grupo: Sr. Portero de la Torre (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional la futura ampliación de la Línea 5 
de Metro de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.43 Expte: PCOP 2325/25 RGEP 11468 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el gobierno que su política de cuidado del medio ambiente 
está dando resultados esperados? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.44 Expte: PCOP 2326/25 RGEP 11469 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto adoptar nuevas medidas para reforzar la coordinación 
con el Ayuntamiento de Madrid en materia de inspección de viviendas de uso 
turístico? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.45 Expte: PCOP 2329/25 RGEP 11482 
Autor/Grupo: Sr. Delgado Orgaz (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas adopta el Gobierno para asegurar el bienestar de las 
menores tuteladas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.46 Expte: PCOP 2332/25 RGEP 11496 
Autor/Grupo: Sra. Monterrubio Hernando (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actividades de servicios de cuidados ha realizado el gobierno 
autonómico desde septiembre de 2024 a mayo de 2025 en el marco del Plan 
Corresponsables financiado por el Gobierno de España? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.47 Expte: PCOP 2333/25 RGEP 11497 
Autor/Grupo: Sra. Monterrubio Hernando (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuántas actividades de servicios de cuidados ha realizado el 
gobierno autonómico desde septiembre de 2024 a mayo de 2025 en el marco 
del Plan Corresponsables financiado por el Gobierno de España? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.48 Expte: PCOP 2334/25 RGEP 11498 
Autor/Grupo: Sra. Monterrubio Hernando (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actividades de sensibilización y formación en 
corresponsabilidad dirigidos a hombres ha realizado el gobierno autonómico 
desde septiembre de 2024 a mayo de 2025 en el marco del Plan 
Corresponsables financiado por el Gobierno de España? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.49 Expte: PCOP 2335/25 RGEP 11499 
Autor/Grupo: Sra. Monterrubio Hernando (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuántas actividades de sensibilización y formación en 
corresponsabilidad dirigidos a hombres ha realizado el gobierno autonómico 
desde septiembre de 2024 a mayo de 2025 en el marco del Plan 
Corresponsables financiado por el Gobierno de España? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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---- 
 

El Excmo. Sr. Presidente explica que el Grupo Parlamentario Vox en Madrid ha 
presentado un escrito comunicando la interposición de un recurso de amparo contra 
la desestimación de solicitud de reconsideración del Acuerdo de la Mesa de 12-05-
25 de inadmisión del voto particular presentado al dictamen de la Comisión de 
Investigación para investigar, y en su caso, determinar las responsabilidades 
políticas que hubiese por las presuntas irregularidades y trato de favor en el 
funcionamiento de los programas de cátedras y postgrados de la Universidad 
Complutense de Madrid, por lo que solicita la suspensión de tramitación del 
dictamen de la Comisión de Investigación, y, por tanto, que no se incluya en el orden 
del día de la siguiente sesión plenaria. 
 

El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra para 
indicar que han solicitado la suspensión como medida cautelar en el recurso de 
amparo, por lo que por prudencia debería acordarse la suspensión hasta que el 
Tribunal Constitucional resuelva sobre la medida cautelar solicitada. 
 

El Excmo. Sr. Presidente informa que reglamentariamente no está prevista la 
suspensión de la tramitación de iniciativas por interposición de recurso de amparo. 
No obstante, como el orden del día del Pleno lo fija la Junta de Portavoces, da la 
palabra a los Ilmos. Sres. Portavoces de los distintos grupos parlamentarios. 
 

El Ilmo. Sr. D. Carlos Día-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, muestra su parecer favorable con la inclusión del Dictamen en el orden del 
día de la sesión plenaria. 
 

La Ilma. Sra. Dña. Marta Carmona Osorio, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, muestra su parecer favorable a diferirlo a una ulterior 
sesión plenaria. 
 

El Ilmo. Sr. D. Fernando Fernández Lara, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, muestra su parecer favorable con la inclusión del 
Dictamen en el orden del día de la sesión plenaria. 
 
PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en la sesión plenaria del día 
22 de mayo de 2025" 
 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda a la Junta de Portavoces los asuntos cuya 
inclusión ha sido dispuesta por esta Junta de Portavoces en sesiones precedentes. 
Asuntos que se concretan en los siguientes: 
 
- Toma en consideración de la PROPL 1/25 RGEP 1562. 
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- Dictamen Comisión para investigar, y en su caso, determinar las responsabilidades 
políticas que hubiese por las presuntas irregularidades y trato de favor en el 
funcionamiento de los programas de cátedras y postgrados de la Universidad 
Complutense de Madrid, así como otros posibles casos relacionados con el 
presunto trato de favor a empresas que financiaban estos programas en algunas 
universidades públicas de Madrid y sus centros adscritos. Así como el voto particular 
presentado por el Grupo Parlamentario Más Madrid. 
 
- Comparecencias: C 532/25 RGEP 7252. 
 
- Mociones: M 5/25 RGEP 11585 y M 6/25 RGEP 11587. 
 
- Proposiciones No de Ley: PNL 252/25 RGEP 9878. 
 
- Cuenta Anual del ejercicio 2024 de la Asamblea de Madrid. 
 
 Iniciativas a las que se consideró deberían añadirse aquellas Preguntas de 
Respuesta Oral en Pleno cuya inclusión en el Orden del Día de la sesión plenaria 
de referencia fuera dispuesta por esta Junta de Portavoces en la presente sesión. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 2319/25 
RGEP 11462, y, dirigida al Gobierno, PCOP 200/25 RGEP 1165.  
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 916/25 RGEP 4700, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 1527/25 RGEP 7138, PCOP 2270/25 RGEP 11090 y PCOP 
2310/25 RGEP 11431. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Marta Carmona Osorio, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 4880/24 RGEP 20335, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 831/25 RGEP 4000, PCOP 2197/25 RGEP 10776 y PCOP 
2286/25 RGEP 11257.  
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida 
a la Presidenta, PCOP 2331/25 RGEP 11494, y, dirigidas al Gobierno, PCOP 
2316/25 RGEP 11459, PCOP 2318/25 RGEP 11461, PCOP 2320/25 RGEP 11463, 
PCOP 2322/25 RGEP 11465 y PCOP 2323/25 RGEP 11466. 
 
 La Junta de Portavoces asiente unánimemente a las propuestas presentadas. 
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Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda fijar definitivamente el Orden del Día de 
la sesión plenaria a celebrar el día 22 de mayo (jueves) de 2025, a las diez horas, 
de la forma siguiente: 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 2319/25 RGEP 11462 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo piensa el gobierno eliminar el gasto innecesario en nuestra 
Región? 
 
1.2 Expte: PCOP 916/25 RGEP 4700 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los principales proyectos del Gobierno regional para los 
próximos meses? 
 
1.3 Expte: PCOP 4880/24 RGEP 20335 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración le merece el funcionamiento de la Atención Primaria en 
la región? 
 
1.4 Expte: PCOP 2331/25 RGEP 11494 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las políticas culturales impulsadas por su gobierno durante 
la presente legislatura? 
 
1.5 Expte: PCOP 2310/25 RGEP 11431 
Autor/Grupo: Sr. García Sánchez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que el anteproyecto presentado de la Ciudad de la Justicia, 
el pasado 5 de mayo, se adecua a las necesidades actuales del Partido Judicial 
de Madrid? 
 
1.6 Expte: PCOP 2316/25 RGEP 11459 
Autor/Grupo: Sr. Menéndez Medrano (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo afectará la Ley de eficiencia en materia de justicia a los juzgados 
de paz de la Comunidad de Madrid? 
 
1.7 Expte: PCOP 2323/25 RGEP 11466 
Autor/Grupo: Sr. Portero de la Torre (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11462-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4700-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20335-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11494-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11431-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11459-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11466-25.pdf
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Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional la futura ampliación de la Línea 5 de 
Metro de Madrid? 
 
1.8 Expte: PCOP 200/25 RGEP 1165 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuántos inmigrantes ilegales atendió la Sanidad madrileña en el año 
2024? 
 
1.9 Expte: PCOP 2270/25 RGEP 11090 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Ha decidido el Gobierno Regional reabrir las urgencias de atención 
primaria en el Centro de Salud de Ciempozuelos? 
 
1.10 Expte: PCOP 2197/25 RGEP 10776 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el acceso de las mujeres al Cuerpo de 
Bomberos de la Comunidad de Madrid? 
 
1.11 Expte: PCOP 2286/25 RGEP 11257 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno de la Comunidad de Madrid la relación con la 
Fundación Toro de Lidia? 
 
1.12 Expte: PCOP 2322/25 RGEP 11465 
Autor/Grupo: Sr. Carretero Carretero (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los principales objetivos del Plan de dinamización del sector 
primario de la Comunidad de Madrid? 
 
1.13 Expte: PCOP 831/25 RGEP 4000 
Autor/Grupo: Sra. González Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a garantizar el Gobierno de la Comunidad de Madrid la 
correcta financiación del Observatorio Madrileño contra la LGTBIfobia? 
 
1.14 Expte: PCOP 1527/25 RGEP 7138 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas van a impulsar para mejorar la protección de las mujeres 
víctimas de violencia de género? 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1165-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11090-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10776-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11257-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11465-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4000-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7138-25.pdf
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1.15 Expte: PCOP 2320/25 RGEP 11463 
Autor/Grupo: Sra. Platero San Román (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno regional de la situación actual de la 
red de protección de menores de la Comunidad de Madrid? 
 
1.16 Expte: PCOP 2318/25 RGEP 11461 
Autor/Grupo: Sr. Eustache Soteldo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de la 
implementación de la Estrategia Turística Regional? 
 

2 Proposiciones de Ley: Toma en Consideración 
2.1 Toma en consideración de la Proposición de Ley PROPL 1/25 RGEP 
1562, del Grupo Parlamentario Más Madrid, de iniciativa legislativa de la 
Asamblea de Madrid ante el Congreso de los Diputados, de Transparencia 
Judicial por la que se modifica la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del 
Poder Judicial. 
 

3 Dictámenes de Comisión 
3.1 Dictamen de la Comisión de Investigación para investigar, y en su caso, 
determinar las responsabilidades políticas que hubiese por las presuntas 
irregularidades y trato de favor en el funcionamiento de los programas de 
cátedras y postgrados de la Universidad Complutense de Madrid, así como 
otros posibles casos relacionados con el presunto trato de favor a 
empresas que financiaban estos programas en algunas universidades 
públicas de Madrid y sus centros adscritos. (RGEP 9083/25) 
 

- Recibido escrito del Grupo Parlamentario Más Madrid presentando voto 
particular al Dictamen de la Comisión, de acuerdo con lo dispuesto en el 
artículo 75.6 del Reglamento de la Asamblea. (RGEP 9328/25) 

 
4 Comparecencias 

4.1 Expte: C 532/25 RGEP 7252 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sr. Consejero de Digitalización. 
Objeto: Plan Estratégico Madrid Digital 2022-2026. 
 

5 Mociones 
5.1 Expte: M 5/25 RGEP 11585 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: Subsiguiente a la Interpelación I 13/25 RGEP 4323, sobre política 
general del Consejo de Gobierno en materia de infraestructuras viarias de la 
Comunidad de Madrid. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11463-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11461-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP7252-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11585-25.pdf
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5.2 Expte: M 6/25 RGEP 11587 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: Subsiguiente a la Interpelación I 5/25 RGEP 2236, sobre política general 
del Consejo de Gobierno en materia de financiación hospitalaria. 
 

6 Proposiciones No de Ley 
6.1 Expte: PNL 252/25 RGEP 9878 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Aprobar un plan de inversión regional para garantizar que todos los centros 
educativos públicos sean accesibles en el curso 2027/2028, asegurando que 
todos los edificios existentes posean rampas de acceso, ascensores accesibles 
y baños adaptados. 2. Implantar una supervisión técnica obligatoria, con las 
evaluaciones necesarias para garantizar el cumplimiento de la normativa actual 
vigente. 3. Desarrollar la instalación de señalización visual, táctil y sonora que 
facilite la orientación dentro del centro. 4. Aumentar el personal especializado en 
todos los centros para atender al alumnado con diversidad motórica. 
 

7 Acuerdo de la Mesa de la Asamblea, de conformidad con lo dispuesto en los 
artículos 49.1.f), 94 y 95 del vigente Reglamento de la Cámara, 23.4.d) y 47.e) 
del Reglamento de Régimen Interior de la Asamblea aprobado por la Mesa el 
03-12-01, modificado por Acuerdo de la Mesa de 11-11-14, y 78 de la Ley 
9/1990, de 8 de noviembre, Reguladora de la Hacienda de la Comunidad de 
Madrid, de elevar al Pleno la Cuenta Anual del Ejercicio 2024 de la Asamblea 
de Madrid (RSGS 480/25). 

 
PUNTO TERCERO. "Ruegos y Preguntas" 
 
 No se formulan. 
 
 
  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las diez horas y 
dieciocho minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11587-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9878-25.pdf

